



文明的细节,是城市进步的见证。可一些不文明现象,就像一个不和谐的音符,充斥在日常生活中,令我们汗颜。环境卫生脏乱差、不遵守交通规则、公共场所大声喧哗、随地吐痰、扔烟头……

文明的力量,是积极正面的风气。时下,东营正在全力创建全国文明城市,更是我们培育社会文明,形成文明习惯的大好时机。

本报“不文明行为曝光台”专栏已告一段落,即日起,本报将联合交警、城管检查不文明行为,助力城市环境的改善。希望市民能从我做起,从身边小事做起,为创建文明城市贡献自己的力量。



开发区执法局的执法人员与百姓城管一起清理建筑垃圾。 本报首席记者 聂金刚 摄

# 各出一把力 告别不文明

## 本报百姓城管携手 开发区执法局清理建筑垃圾

本报7月11日讯(首席记者 聂金刚 记者 李金金)建筑垃圾一直很难清理,严重影响了城市形象。10日,百姓城管携手开发区执法局一起清理建筑垃圾,经过两个小时的努力将广利小区门口的建筑垃圾清理干净,道路恢复了畅通。

清理垃圾还没开始,很多百姓城管就来到了现场。记者在现场看到,位于运河路以北、东四路以东的广利小区距离运河路约200米,一条马路从门口通到运河路上。堆满建筑垃圾的小路是200多户小区居民进出的唯一的道路。记者在路口看到,建筑垃圾从运河路口北侧堆积在小区门口的路上,南北长约50米,高约1.5米,道路西侧只留下一条窄窄的通道。

由于建筑垃圾都是大块的水泥预制块,还夹杂着钢筋,人工搬运起来十分困难。

开发区执法局找来了挖掘机和卡车,开始装载和运送这些大块建筑垃圾。经过两个小时的努力,近150方建筑垃圾终于清理完毕,道路恢复了畅通。

家住广利小区的张女士一直在清理现场,她告诉记者,如果不是执法局和百姓城管帮忙清理这些大块建筑垃圾,他们进出小区都会很困难,稍微大点的车都不能正常进出。“清理很及时,帮居民解决了大难题。”

清理建筑垃圾现场围观的居民很多,在挖掘机来到之后执法人员和百姓城管又都纷纷加入到了指挥交通的队伍中来。尽管长时间的活动中执法人员和百姓城管都很累,可他们却没有任何怨言,都为能为创建文明城市做了点事情而感到欣慰。活动结束后,大家纷纷表示,文明行为要从自身做起,大家各出一把力,告别不文明。



东营市城市管理行政执法局的执法人员在胶州路段查处乱停乱放,占压人行道的违章车辆。 本报记者 郑美芹 摄

## 胶州路20余车主因乱停乱放被贴罚单

车辆乱停乱放,不仅占用人行道,还会造成交通堵塞。胶州路两侧车辆乱停乱放一直是市民投诉的焦点,也是执法部门治理的难题。11日,东营市城市管理行政执法支队对胶州路上占用人行道的车辆进行了集中整治,23辆违规停放车辆被贴罚单。

11日下午3时30分左右,记者在胶州路上看到,不少车辆停放在人行道上,在胶州路与运河路

以南的人行道上,也不规则地停放着五辆车,路过的市民根本无法通行。记者在胶州路建行门口看到,东营市城市管理行政执法局与市公安局交巡警支队挂出了牌子:“禁止在人行道停放车辆,禁止占压人行道。”

本次行动东营市城市管理行政执法支队的执法人员以劝说为主,对不予配合的车主或找不到车主的车辆,张贴“机动车辆违章

停放处理通知单”。

东营市城市管理行政执法支队中队长张伟介绍,车辆乱停乱放、占压人行道违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定。执法人员将不定期对违章车辆进行处罚,希望广大市民以此为鉴,不要在人行道等场地违规停放车辆,共同维护良好的城市秩序,创建文明城市。 本报首席记者 聂金刚 记者 李金金

## 叫好更叫座 华泰宝利格T动力SUV

宝利格是华泰汽车推出的首款高端商务SUV,自2011年广州国际车展上市以来,凭借时尚大气的外观、丰富的配置、出色的产品性能和过硬的产品品质获得了消费者的好评。

华泰宝利格智汇版现有两款车型,分别搭载1.8T汽油发动机和2.0T柴油发动机,配备5档手动变速器。宝利格智汇版搭载的1.8T汽油发动机可以输出不小于

2.4L汽油发动机的动力,动力性能及油耗均有不俗表现。2.0T柴油发动机性能更为突出。与相同排量汽油发动机相比,该款发动机扭矩提高50%,燃油消耗减少30%,二氧化碳排放降低25%。

在主被动安全配置方面,ABS+EBD、前排双安全气囊、后座ISO FIX儿童座椅固定装置、定速巡航、GPS导航系统等各项基本配置应有尽有,满足日常行车需求。

## 暑期进行时:济南一线在职名师抢定中

随着期末考试的结束,暑期生活正式拉开了帷幕。前期广大中小学生家长咨询的暑期辅导课程、夏令营等各种为充实孩子暑期生活做的前期准备也开始进入落实阶段。近日来自各地的家长纷纷来到济南天材教育六大校区为孩子提前预定省实验,山师附中济南知明一线在职名师。

据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深

入的调研,才最终推出2012暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

套餐一:针对小学生,特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。套餐二:针对中学生,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课

程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。套餐三:针对毕业班,2013年高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,就选济南天材一对一。

《齐鲁晚报》因报纸发行需要

# 招聘送报人员数名

(工作地点: 西城)

联系电话: 0546-8203666

